

Ульянова Н.Н.Разработка урока по теме "Pros and cons of wearing school uniform"

Послан Ульянова Надежда Николаевна - 25.11.2014 02:30

Введение школьной формы в большинстве учебных заведений страны вызывает массовые дискуссии среди учеников и учителей, следовательно, данная тема вызовет интерес , даст обучающимся возможность высказать собственное отношение к проблеме. Обучение говорению является одной из основных задач обучения иностранному языку, следовательно, разработка уроков, посвященных данной задаче является важным аспектом планирования.

Урок рассчитан на учащихся 8 класса образовательного учреждения с углубленным изучением ИЯ. Данная разработка применялась при работе с УМК "English-8"(Михеева, Афанасьева) в теме "Школьная форма" после прочтения текста "Getting dressed for the Big School" (Roald Dahl) с целью обучения говорению.

http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/UlianovaNN_Lesson.zip